

GOVERNMENT POLYTECHNIC KOLHAPUR
CORRIGENDUM TO FINAL TIME TABLE FOR TERM END EXAM SUMMER-2017

pr	Date	Time	Code No	Code Name	Semester
CE	Instead of 06/05/2017 read as 09/05/2017	2.00 To 5.00	CE306	SOIL MECHANICS & FOUNDATION ENGG.	4
CE	Instead of 06/05/2017 read as 09/05/2017	2.00 To 5.00	CEE305	SOIL MECHANICS & FOUNDATION ENGG.	3
ME	09-May-17	Instead of 2.00 to 5.00 read as 9.30 To 12.30	CCE105	BASIC MATHEMATICS	1
ME	09-May-17	Instead of 2.00 to 5.00 read as 9.30 To 12.30	CCF105	BASIC MATHEMATICS	1
IE	Instead of 28/04/2017 read as 09/05/2017	2.00 To 5.00	IE208	DIGITAL TECHNIQUES	3
IE	Instead of 28/04/2017 read as 09/05/2017	2.00 To 5.00	IEE306	DIGITAL TECHNIQUES & APPLICATIONS	3
IF	05-May-17	9.30 To 12.30	ITE313	COMPUTER GRAPHICS	4

Controller of Exam
Govt. Polytechnic Kolhapur

Principal
Govt. Polytechnic Kolhapur